

Для детей-индиго в Иркутске открывается школа

В Иркутске к открытию готовится первая школа для одаренных детей. По мнению специалистов, обычное общеобразовательное учреждение не может раскрыть все способности уникальных малышей.

С первого взгляда, Тася обычный ребёнок. Танцы, КВН, художественная школа. Но на фоне сверстников девочка выделяется. В свои 9 лет химию и физику знает на уровне 9 класса. Учится неохотно, но всегда на "отлично". А четыре года назад Тася поразила родителей неожиданной способностью. Девочка стала предсказывать будущее.

- Могу предчувствовать, когда в дом придет человек какой-то. Я когда чувствую, говорю родителям. И человек приходит, - говорит ученица "Школы индиго" Таисия Сизых.

- Она удивляет меня постоянно, но удивляет чем. Задаёт вопросы, как и все дети. Но задаёт не детские вопросы совсем. И, кроме того, что она задает вопросы, она сама рассказывает, как устроен мир. С одной стороны, я рада, что у меня ребёнок такой любознательный и такое думает, но, с другой стороны, это немножко пугает, - говорит мама Таисии Елизавета Сизых.

Директор иркутской "Школы индиго" Дмитрий Светов уверен: Тася - уникальный ребенок. Специалист по энергетической медицине пять лет изучал одарённых детей и мечтал открыть для них школу. В этом году получил разрешение на преподавательскую деятельность. Нашёл помещение и оборудование, нанял учителей. По его словам, дети-индиго очень умны, обладают сильно развитой интуицией, любят свободу и не признают авторитетов.

- В наших школах детям индиго ставят синдром гиперактивности и дефицита внимания. Это не потому, что ребёнок не понимает школьную программу. Это потому, что он создаёт свою школьную программу. Поэтому для них нужна особая специальная школа, где они могли бы общаться с подобными себе. Где они могли бы развиваться, применять свои способности. И разрабатывать новые научные технологии, открывать новые законы, теоремы. Это дети будущего, - говорит директор "Школы индиго" Дмитрий Светов.

С 1 сентября Тася пойдёт в школу для одарённых детей. Пока она там первый ученик. Но директор Дмитрий Светов уверен: к началу учебного года у девочки появятся одноклассники. Ведь необыкновенных маленьких иркутян много.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

